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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE O PROJETO DE LEI Nº 056/2021 – QUE 

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA DE 2022 – LDO 2022. 

 

Às dez horas e doze minutos do dia vinte e um de junho de dois mil e vinte e um se fizeram 

presentes para a realização da Audiência Pública Virtual para a discussão do Projeto de Lei 

nº 056/2021, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária de 2022, 

os Vereadores: Eleomárcio Almeida de Lima, Ivanaldo Braz Silva Simplício, Zacarias de 

Assunção Vieira Marques, Francisco Eloecio Silva Lima, Elias Ferreira de Almeida Filho, 

Leonardo da Silva Mendes, Elvis Silva Cruz e Aurélio Ramos de Oliveira Neto. Membros da 

Equipe do Governo: João José Trindade (Prefeito em exercício), Maria Mendes da Silva 

(Secretária Municipal de Fazenda), Keniston de Jesus Rego Braga (Secretário Especial de 

Governo), Ângelo Jordy (Economista da Secretaria Municipal de Fazenda). O Presidente da 

Comissão de Finanças e Orçamento, Vereador Eleomárcio Almeida de Lima fez a abertura da 

audiência e convidou para fazer parte da mesa da audiência o Excelentíssimo Senhor 

Presidente da Câmara Municipal, Ivanaldo Braz Silva Simplício, o Senhor Zacarias de 

Assunção Vieira Marques, membro da Comissão de Finanças e Orçamento, o Senhor 

Francisco Eloecio Silva Lima, membro da Comissão de Finanças e Orçamento, a Ilustríssima 

Senhora Maria Mendes da Silva, Secretária Municipal de Fazenda, o Ilustríssimo Senhor 

Keniston de Jesus Rego Braga, Secretário Especial de Governo. O Presidente da Comissão 

de Finanças e Orçamento, Vereador Eleomárcio Almeida de Lima, presidiu a Audiência 

Pública, convidou a todos que ficassem de pé, para ouvir a execução do Hino Nacional e do 

Hino de Parauapebas. O Presidente da Audiência Pública, Vereador Eleomárcio Almeida de 

Lima fez seu pronunciamento de abertura, agradecendo a presença dos Vereadores, 

Secretários Municipais, Prefeito em exercício, imprensa e população em geral. Em seguida o 

Presidente da Audiência Pública concedeu a palavra ao Senhor Ângelo Jordy, economista da 

Secretaria Municipal de Fazenda, para fazer a apresentação do Projeto de Lei nº 056/2021-

LDO 2022. O Presidente da Audiência Pública agradeceu ao Ângelo Jordy, pela belissíma 

apresentação e falou sobre a importância da LDO 2022. Em seguida o Presidente da 

Audiência Pública concedeu a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara 

Municipal, Ivanaldo Braz Silva Simplício para fazer seu pronunciamento. Em seguida o 

Presidente da Audiência Pública concedeu a palavra ao Senhor Zacarias de Assunção Vieira 

Marques para fazer seu pronunciamento. Dando continuidade o Presidente da Audiência 
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Pública concedeu a palavra ao Senhor Francisco Eloecio Silva Lima para fazer seu 

pronunciamento. Em seguida, o Presidente da Audiência Pública concedeu a palavra aos 

Vereadores: Elias Ferreira de Almeida Filho, Leonardo da Silva Mendes, Aurélio Ramos de 

Oliveira Neto e Elvis Silva Cruz, para fazerem o uso da palavra por três minutos. O Presidente 

convidou a Ilustríssima Secretária Municipal de Fazenda, Senhora Maria Mendes da Silva 

para fazer seu pronunciamento. O Presidente convidou o Ilustríssimo Secretário Especial de 

Governo, Keniston de Jesus Rego Braga, para fazer seu pronunciamento. O Presidente 

convidou o Ilustríssimo Prefeito em exercício, João José Trindade, para fazer seu 

pronunciamento. O Presidente informou que foram disponibilizadas 10 inscrições para as 

pessoas que quisessem participar do debate ao vivo, com direito a fala por 03 (três) minutos, 

informou também aos interessados em participar que não haviam se inscrito, que poderiam 

participar por escrito em documento dirigido à Comissão de Finanças e Orçamento. E aos que 

acompanham a Audiência Pública pelo canal do Youtube, poderiam enviar suas perguntas 

através dos comentários, algumas destas perguntas seriam respondidas durante a audiência. 

Antes do início dos debates o Presidente fez a leitura de duas perguntas feitas no chat da 

transmissão da audiência no Youtube, uma sobre políticas de empréstimos pelo Banco do 

Povo e outra sobre a inclusão das ONG’s na LDO, ambas foram respondidas pelo Secretário 

Keniston e endossadas pelo Vereador Francisco Eloecio. O Presidente da Audiência passou a 

palavra aos inscritos pelo prazo de três minutos. Fizeram uso da palavra os inscritos: 

Oliolanda da Silva Sousa (Presidente do Centro de Apoio Técnico do Estado do Pará), Marcos 

Santos (Presidente da Associação do Bairro Tropical), Leonice de Oliveira (Presidente do 

Conselho Municipal de Saúde), Márcio Machado (Presidente da Associação do Bairro Rio 

Verde), Maylane Morais (Servidora Pública). Os esclarecimentos aos questionamentos dos 

inscritos, foram feitos pelos Senhores: Ângelo Jordy, Vereador Francisco Eloecio, Keniston 

Braga, Presidente da Câmara Vereador Ivanaldo Braz e Vereador Zacarias Marques. Dando 

prosseguimento, o Presidente fez a leitura de algumas perguntas que foram direcionadas, a 

primeira ao Secretário Keniston Braga, sobre a construção do Centro de Zoonose, a segunda 

foi direcionada ao Senhor Ângelo Jordy, sobre a possibilidade de aumentar os valores das 

Emendas Parlamentares e a terceira direcionada aos Secretários Keniston Braga e Maria 

Mendes, onde questionaram como seria o fomento da atividade mineradora prevista na LDO. 

Após as perguntas serem respondidas, o Presidente da Audiência Pública, Eleomárcio 

Almeida de Lima, agradeceu a toda a equipe técnica que possibilitou a realização da 

Audiência Pública, a presença dos Vereadores, das autoridades presentes e da população em 

geral, e concedeu a palavras aos membros da mesa para fazerem suas considerações finais, 
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fizeram uso da palavra os seguinte vereadores e membros presentes: o Senhor Zacarias de 

Assunção Vieira Marques, o Senhor Francisco Eloecio Silva Lima, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente da Câmara Municipal, Ivanaldo Braz Silva Simplício,  o Senhor Elvis Silva Cruz,  

o  Senhor Ângelo Jordy, o Senhor Leonardo da Silva Mendes, o Ilustríssimo Secretário 

Especial de Governo, Keniston de Jesus Rego Braga, a Ilustríssima Secretária Municipal de 

Fazenda, Senhora Maria Mendes da Silva e o Ilustríssimo Prefeito em exercício, João José 

Trindade. O Presidente encerrou a Audiência Pública às treze horas e um minuto. E, para 

constar, eu, Joberlan Lindoso Lustosa, secretário da Audiência Pública, lavrei a presente ata, 

que será assinada pela Comissão de Finanças e Orçamento. 
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